F8 - Zmény skupenstvi Cislo variace: 1

1. K vyparovani kapaliny dochazi: 21452
A)  pfi kazdé teploté v celém jejim objemu
B)  pouze pfi teploté 100 °C v celém objemu kapaliny
C)  pouze pfi normalni teplot& a normalnim tlaku z jejiho volného povrchu
D)  pfi kazdé teploté z jejiho volného povrchu
E)  pouze pri teploté vyssi, neZ je teplota varu dané kapaliny z celého objemu kapaliny
F)  pouze pri teploté varu dané kapaliny z jejiho volného povrchu

2. PFi kapalnéni se méni: 21446
A)  pevné skupenstvi na kapalné
B)  kapalné skupenstvi na plynné
C)  plynné skupenstvi na kapalné

3. P¥i kterych zménach skupenstvi téleso prijima teplo? 21461
A)  pfi kapalnéni
B)  pfi tuhnuti
C)  pfivaru
D)  pfi vypafovani
E)  pfitani

4 PFi zvy3eni tlaku nad volnym povrchem vody, dochazi k varu vody: 21453
A)  pii teploté 100C
B)  pfi niz&i teploté nez 100
C)  pfi jakékoli teplot&
D)  pii teplots 98 €
E)  pfi vy3%i teploté nez 100 €
F)  pii teplots 89 €

5 Vyber nespravné tvrzeni: Mnozstvi vyparené kapaliny zavisi 21435
A)  na teplot& kapaliny
B)  na odstrafiovani par z povrchu kapaliny
©)  na hloubce kapaliny
D) na druhu kapaliny

6. zvétsi-li se pohybovéa energie neusporadaného pohybu molekul vody: 21458
A)  klesne teplota vody
B)  vzroste teplota vody
C)  vzroste hustota vody
D)  vzroste hydrostaticky tlak vodniho sloupce
E) nenastane 7adna podstatna zména

7. P¥i snizeni tlaku nad volnym povrchem vody, dochazi k varu vody 21460
A)  rdzné podle tlakové nadoby
B)  pfi vys3i teploté
C)  pfi nizsi teploté
D)  zéleZi na kapaling
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8. Zmeéna pevné latky v plynnou se nazyva 21438
A)  vypafovani
B) difuze
C)  sublimace
D)  kondenzace

9 Veétsina latek pfi tuhnuti: 21448
A)  zvétSuje hustotu
B)  zvétSuje objem
C)  zvétduje hmotnost
D) zmen3uje objem
E)  zmen3uje hmotnost
F)  neméni objem

10. Je-li intenzita vyparovani a kapalnéni latky v uzaviené lahvi stale stejna, mluvime o: 21451
A)  nerovnovazném stavu pfi snizené teploté
B)  rovnovazném stavu pfi zvy3ené teploté
C)  nerovnovazném stavu pfi zvysené teploté
D)  rovnovazném stavu pfi snizené teploté
E)  rovnovazném stavu pfi konstantni teploté
F)  nerovnovaziném stavu nezavisle na teploté

11 Teplota tani je: 21439
A)  Teplo, pfi kterém se méni latka pevna na kapalnou.
B)  Teplota, pfi které se mé&ni skupenstvi latky pevné na kapalné.
C)  Teplota, kterou musi t&leso pfijmout, aby se zménilo ze skupenstvi pevného na kapalné.
D)  Mnozstvi tepla, které pfijme 1 kg latky aby se zménilo skupenstvi pevné na kapalné.

12 Jaké skupenské teplo tani prijme led o hmotnosti 4 kg a teploté& 0 °C, aby roztal? 21437
A) 1336 kJ
B) 2672 kJ
C) 668 kJ
D) 334 kJ

13. 3 kg hliniku zahfatého na teplotu tani pfrijme béhem tani teplo: 21455
A) 660 °C
B) asil,2MJ
C) asi540kJ
D)  asi2,7kJ
E)  asi 985 kJ
F) 2470 °C

14. Objem vétsiny latek se pfi tani 21440
A neméni
B)  zmen3uje
C)  neda se urcit
D)  zvétsuje
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15, Mérna tepelna kapacita vyjadfuje: 21457
A)  mnozstvi tepla, které musi prijmout nebo odevzdat 1 kg latky, aby se ohfal nebo ochladil o 1% pfi
tepelné vymeéné
B)  hmotnost télesa potfebnou pro pfijeti nebo odevzdani 1 kJ tepla
C)  teplotu, na kterou musime t&leso zahfat nebo ochladit, aby pfijalo nebo odevzdalo 1 kJ tepla
D) mnoZstvi tepla, které musi pfijmout nebo odevzdat 1 kg latky, aby se ohfal nebo ochladil o libovolnou
teplotu pfi tepelné vyméné
E)  mnozstvi tepla, které musi pfijmout nebo odevzdat 1 kg latky, aby se ohfal nebo ochladil o libovolnou
teplotu pfi tepelné vyméné
F)  schopnost latky pfijimat nebo odevzdavat teplo tak, aby se jeji teplota ménila vzdy o 1% pfi pFijeti
nebo odevzdani tepla 1 kJ
16.  B&hem tuhnuti téleso: 21449
A)  souCasné pfijima i odevzdava teplo
B)  odevzdava teplo
C)  pfijima teplo
D)  ani nepfijima ani neodevzdava teplo
17. Rychlost vyparovani kapaliny je ovlivnéna: 21454
A)  hmotnosti kapaliny
B)  druhem kapaliny
C)  jestli kapalinu michame nebo ne
D) obsahem volného povrchu kapaliny
E)  teplotou kapaliny
18. Vv uzaviené nadobé je vzduch nasycen vodnimi parami. Co se stane pfi poklesu teploty? 21444
A)  Cast vody se vypafi.
B)  Céast pary zkapalni.
C)  Nedojde k zadné zméné.
D)  V&echna péara zkapalni.
19. v kadince je 1 kg vody. Voda ma nejvétsi hustotu a tim nejmensi objem pfi teploté 21459
A 4°C
B) 20°C
C) 100 -°C
D) o0°C
20.  Pro¢ se orosi skla bryli pfi vstupu z chladného prostiedi do teplé mistnosti? 21434
A)  Molekuly vody se zbrzdi o studena skla bryli a usadi se tam.
B)  Na chladném povrchu bryli se snizi pohybovéa energie molekul vodni pary a ty skapalni.
C)  Je to zplsobeno proudénim chladnych vodnich par okolo bryli, které tyto pary jesté vice zbrzdi.
D)  ProtoZe v mistnosti je vihko a na brylich je to vidé&t.
21.  Co se stane, kdyz téleso pfijme energii. 21456
A)  Zméni skupenstvi.
B)  Zzvysi se jeho teplota.
C)  Zméni svyj tvar.
D)  zvysi se pohyboba energie télesa.
E)  Zvysi se Ex Castic télesa.
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22. Jaké podminky musi byt splnény, aby kapalina za normalniho tlaku vafrila? 21445
A)  Kapalina musi mit teplotu vy3si nez teplota varu.
B)  Kapalina musi pfijimat teplo.
C)  Kapalina musi byt v uzaviené nadobg.
D)  Kapalina musi mit teplotu varu.
E) Kapalina musi odevzdavat teplo.
23. Do vody o teploté 0 °C vhodime kostku ledu (m = 1 kg, t = 0 °C). Co se stane? 21442
_ ¢ | _I(tani)
kJ/(kg.°C kJ/kg
voda | 4,2 340
led | 2,1 340
A)  Led zvysi svoji teplotu.
B)  Nedojde k zadné zmé&né.
C)  Vsechen led roztaje.
D)  Cast ledu roztaje.
24. B&hem tuhnuti se vnitini energie télesa 21450
A)  zmensuje
B)  zvétsuje
C)  neméni
D)  neda se urcit
25.  P¥i kterych zménach skupenstvi téleso odevzdava teplo? 21441
A)  pfivaru
B)  pfitani
C)  pfi tuhnuti
D)  pfi vypafovani
E)  pfi kapalnéni
26. 7 jaké latky mize byt nadoba, ve které Ize roztavit kousek stiibra? 21447
t | c
°C | kdikg |kJ/(kg."C)
hlinik 660 | 400 | 0,896
méd | 1085 | 204 | 0,383
stiiboro| 962 | 111 | 0,235
Zlato | 1060 64 | 0,129
A)  med
B) stfibro
C)  zlato
D) hlinik
271.  Kostka ledu (m = 1 kg, t = 0 °C) pfijme teplo 100 kJ. Co se stane? 21443
_ ¢ | _I(tani)
kJi(kg.°C)  kJrkg
voda | 4,2 340
led | 2,1 340
A)  Led zvy3i svoji teplotu.
B)  Cast ledu roztaje.
C)  Nedojde k zadné zméné.
D)  V&echen led roztaje.
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28. K ¢emu dochazi p¥i vyparovani kapaliny? 21436
A)  Kapalina teplo neodevzda ani nepfijme
B)  Kapalina pfijima teplo z okoli
C)  Dochazi k sublimaci
D)  Kapalina odevzda teplo do okoli
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